
# мариякардиган
@vert.and.rose

Верт и Роуз

Марыся
Кардиган

Размеры

XS-SML-XL-2X-3X-4X-5X

Измерения
Бюст
88-98-108-116-127-137-147-155-166 см. Включая 
припуск на свободу облегания примерно 8-12 
см. Длина: 46-46-46-50-50-50-54-54-54 см.

пряжа

7-8-8-9-9-10-11-12-13шары сирдара
Кашемир Меринос Шелк 
DK Or816-928-928-1040-
1040-1160-1270-1390-1500метров пряжи 
dk-класса.

Иглы
- спицы 4,5 мм / US 7 для корпуса и 
рукавов
- иглы 4 мм / US 6 для манжет
- спицы 3,75 мм / US 4 для шеи

Понятия
- маркеры петель

- отходы пряжи

- 7 пуговиц (примерно 1-2 см)
- резинка для шитья

Измерять

21 петля x 32 ряда = 10 см / 4 дюйма. Вяжите лицевой гладью по рисунку спицами 4,5 мм, заблокируйте.

Обзор
Карди выполнен в технике «ложная коса» по всей длине. Вяжется сверху вниз с прибавками по реглану. 
Горловина формируется укороченными рядами, затем тело вяжется лицевой гладью, а рукава – по кругу. 
Планка для пуговиц вяжется по мере вязания тела, оставляя в конце только планку горловины. Выкройка в 
целом довольно проста, но требует умения следовать схеме и выполнять прибавки по узору.
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Верт и Роуз

Таблица размеров

XS С М Л XL 2X 3X 4X 5X

Бюст (см) 94 101 109 117 124 132 147 155 162

Длина от затылка (см) 50 50 50 50 50 56 56 56 56

Окружность рукава (см) 34 34 34 46 46 46 57 57 57
Все эти измерения включают предполагаемое облегчение.

Глоссарий

К

П

ТБЛ

к2тг

Вязать

Изнаночная гладь

Через заднюю петлю

Провязать 2 вместе

Сл

ЙО

WYIB

МДС

Снять изнаночную петлю, если не указано иное

Накид

С пряжей сзади

Сделать двойной стежок

СМ Скользящий маркер

Техники для узора

Деталь реглана

Нечётные ряды вяжутся на лицевой стороне, чётные — на изнаночной. Схема также 
приведена внизу узора.

Ряд 1: 1 изн, 3 лиц, 1 изн 

Ряд 2: 1 лиц, 3 изн, 1 лиц

Ряды 3-6: повторить ряды 1 и 2.
Ряд 7: 1 изн., провязать 3 п. на правую спицу, протянуть 3-ю петлю над первыми 2 петлями. Снять эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц.

Ряд 8, 1 лиц., 1 изн., изн. за задн. стенку, 1 изн., 1 лиц.

прибавки к реглану

На той стороне: Сделайте 1 накид, провяжите деталь реглана, сделайте 1 накид. Повторите прибавки на каждом 

маркере (= прибавляйте 8 петель в каждом ряду).

С правой стороны
Провяжите лицевой петлей за заднюю стенку накида (накид 
перекручивается влево). Вывяжите деталь реглана согласно инструкции.
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Перекиньте нить на правую спицу, как будто собираетесь вязать, верните ее на левую спицу (теперь она 

перекручена) и провяжите переднюю петлю (накид перекручен справа).

В следующем изнаночном ряду после завершения накидов провяжите новую петлю по 
узору.

Петлицы
Выполнить петли на правой боковой планке (когда изделие надето). Вязать с изнаночной стороны. 
Провязать 4 петли, 2 изн. п., сделать 1 накид, продолжить по рисунку. В следующем ряду (лицевой) провязать 
накид изнаночной, оставив отверстие. Первая петля должна находиться на расстоянии примерно 
6-6-6-6-6-7-7-7 см от наборного края. Остальные 5 петель выполняются с шагом примерно 7-7-7-7-7-8-8-8-8 см 
между ними. Расстояние от последней петли до закрытого края должно составлять 2 см. Седьмая петля 
выполняется на планке горловины.
При выполнении петель можно поместить маркер стежков на левую сторону планки, чтобы точно 
отметить, где должна располагаться соответствующая пуговица.

пуговицы
Планка для пуговиц выполняется на первых и последних 10 петлях с каждой стороны кардигана. Она 
выполняется узором «перекрученные снятые петли». Затем снятые петли перекручиваются, создавая 
немного иной вид резинки 1x1.
При снятии первой петли на изнаночной стороне правой планки снимите ее вместе с нитью спереди, для 
всех оставшихся петель при снятии придерживайте нить сзади.
Чтобы получить перекрученные петли, снимите их как лицевые.

Если вы вяжете свободнее, вы также можете перекручивать петли по самому краю каждой планки для пуговиц, 

чтобы придать ей аккуратный вид.

Левая планка для пуговиц

Правая сторона: [сл,п] повторить 5 раз 

Изнаночная сторона: [к,п] повторить 5 раз

Правая планка для пуговиц

Правая сторона: [п, сл] повторить 4 раза, п, к 

Изнаночная сторона: сл, [к, п] повторить 4 раза, к

Я рекомендую поместить отдельный маркер стежков, чтобы обозначить, какая из планок для пуговиц 
является правой и на какой из них вы будете выполнять петли.

Внесение корректировок в шаблон 
Регулировка длины
Если вы хотите добавить или убавить длину, необходимо учитывать равномерное расстояние между пуговицами. 

Это можно сделать, выполнив на одну петлю больше или меньше. Также можно немного уменьшить или увеличить 

расстояние между петлями. Чтобы точно рассчитать, сколько нужно добавить или уменьшить
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отнимите от каждого интервала; возьмите длину, которую вы хотите прибавить или убавить, и разделите ее 
на 6. Затем прибавьте или вычтите это число от всех интервалов между пуговицами, включая интервал 
между первой петлей и наборным краем.

Регулировка рукавов
Если вы хотите сделать рукава шире и вяжете размер, который предполагает прибавки рукавов в 
каждом 4-м ряду, вы можете заменить некоторые из этих прибавок прибавками в каждом ряду, 
пока рукав не достигнет желаемых размеров.
Чтобы рукава сидели более плотно, можно выполнять прибавки для рукавов в каждом 4-м ряду в конце 
прибавок реглана. Это можно сделать для любого размера.
Рисунок на рукавах по-прежнему должен совпадать, поэтому вам придется добавлять или убавлять петли в 

количестве, кратном 8.

Выкройка начинается здесь!

Прежде чем приступить к выполнению узора, пожалуйста, прочтите раздел «Техника».

1.Формирование шеи

Используя спицы 4,5 мм и длинный хвостик нити, наберите 111-111-111-111-127-127-127-127-127 
петель.

Размеры XS-L:
Ряд 1 укороченных рядов (ЛС):
[1 лиц., 1 изн.] всего 5 раз (10 петель для планки). Здесь можно разместить маркер, 
чтобы отслеживать, когда вязать планку.
[3 лиц. п., 1 изн. п.] повторить всего 2 раза, 3 лиц. п. (всего 21 петля для переда). Место 

установки маркера.

Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. 

Поставьте маркер.

[3 лиц. п., 1 изн. п.] повторить всего 2 раза, 3 лиц. п. (11 п. для левого рукава). 

Поместить маркер.

Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. 

Поставьте маркер.

[3 лиц., 1 изн.] повторить всего 6 раз, 3 лиц. (27 петель для спинки). 

Поместить маркер.

Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. 

Поставьте маркер.

[3 лиц., 1 изн.] повторить всего 2 раза, 3 лиц. (11 петель для правого рукава). 
Поместить маркер. Провязать регланом следующие 5 петель. Поместить 
маркер.
2 лиц. п. Повернуть и провязать лиц. п. (--всего 
провязано) Ряд 2 (ИС) (вы начнете с прибавок 
реглана): П1, ЁО, см.
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Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. [3 изн., 1 лиц.] повторить всего 2 раза, 3 изн. (11 п. для правого рукава). Накид. См. 
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. [3 изн., 1 лиц.] повторить всего 6 раз, 3 изн. (27 п. для спинки). Накид. См. 
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. [3 изн., 1 лиц.] повторить всего 2 раза, 3 изн. (11 п. для левого рукава). Накид. См. 
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. 2 изнаночные. Повернуть и провязать 

лиц. п. Ряд 3 (ЛС):

К1, разрешите YO. Маленькая деталь 

реглана. Маленькая деталь реглана.

Разрешите накид. [Л3, 1 изн] повторите всего 2 раза, 3 лиц. Разрешите накид. См. 

деталь реглана. См.

Решите ЙО. [3лиц, 1 изнаночная] повторить всего 6 раз, 3 лиц. Решите ЙО. 

Деталь реглана. См.

Решите ЙО. [3лиц, 1изн] повторить всего 2 раза, 3лиц. Решите ЙО. 
Деталь реглана. См.
Выполнить накид. Вязать 3 лиц. Повернуть и провязать 

лиц. Строка 4 (ЗС):

П2, к1, ЁО, см.
Деталь реглана. Маленькая.

Накид. [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза, 1 лиц. Накид. См. 

Выполнить деталь реглана на следующих 5 петлях. См. Накид. [1 

лиц., 3 изн.] повторить всего 7 раз, 1 лиц. Накид. См. Деталь 

реглана. См.

Накид. [1лиц., 3изн.] повторить всего 3 раза, 1лиц. Накид. См. 

Деталь реглана. См.

YO, k1, p3. Поворот и пром. 
Ряд 5 (ЛС):
Л2, изн. 1, разрешить YO. См. 

Деталь реглана. См.

Решить накид. [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 3 раза, 1 изн. Решить накид. См. 

деталь реглана. См.

Решить накид. [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 7 раз, 1 изн. Решить накид. 

Деталь реглана. См.

Решить накид. [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 3 раза, 1 изн. Решить накид. 

Деталь реглана. См.

Решить YO. п1, к3, п1, к1. Повернуть и продвинуться. 

Строка 6(ЗС):

1 лиц., 3 изн., 1 лиц., 1 изн., накид, 

см. Деталь реглана. См.

Накид. 1 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза, 1 лиц., 1 изн. 

Накид. См. Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
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Накид. 1 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 7 раз, 1 лиц., 1 изн. Накид. См. 

деталь реглана. См.

Накид. 1 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза, 1 лиц., 1 изн. Накид. См. 

деталь реглана. См.

YO, изн.1, л.1, изн.3, л.1, изн.1. Поворот и пройденный путь.

В 7-м ряду (ЛС) начните вязать узор «ложная коса» на корпусе и детали реглана:
1 изн., сделайте переснимок 3 на правую спицу, пропустите 3-ю петлю через первые 2 петли. Сбросьте эти 2 петли обратно на левую 

спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., сделайте накид. См.

Деталь реглана. Маленькая.

Разомните накид. 1 лиц., 1 изн., [перенесите 3 п. на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2. Сбросьте эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц.], 1 изн., 3 лиц., 1 изн., повторите [] 1 изн., 1 лиц. Разомните накид. См.

Деталь реглана. Маленькая.

Разомкните накид. 1 лиц., 1 изн., [перенесите 3 п. на правую спицу, накиньте 3-ю петлю на первые 2 петли. Сбросьте эти 2 

петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн.] повторите всего 3 раза. Перенесите 3 п. на правую 

спицу, накиньте 3-ю петлю на первые 2 петли. Сбросьте эти 2 петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 1 

лиц.

Решить YO.
Деталь реглана. Маленькая.

Разомните накид. 1 лиц., 1 изн., [перенесите 3 п. на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2. Сбросьте эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц.], 1 изн., 3 лиц., 1 изн., повторите [] 1 изн., 1 лиц. Разомните накид. См.

Деталь реглана. Маленькая.

Разомкните накид. 1 лиц., 1 изн., протяните 3 петли вниз на правую спицу, протяните третью петлю через первые 2 петли. Сбросьте эти 

2 петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн. Поверните и протяните лиц.

Строка 8(ЗС):
3 п., 1 л., 1 п., птбл, 1 п., 1 л., 2 п. Накид, см. 

Деталь реглана. См.

Накид. 2 изн. п., [1 лиц. п., 1 изн. п., 1 изн. п.] повторить всего 3 раза, 1 лиц. п., 2 изн. 

накид. См. Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.

Накид. 2 изн., [1лиц., 1изн., птбл., 1изн.] повторить всего 7 раз, 1лиц., 2изн. Накид. См. 

Деталь реглана. См.

Накид. 2 изн., [1лиц., 1изн., птбл., 1изн.] повторить всего 3 раза, 1лиц., 2изн. Накид. См. 

Деталь реглана. См.

YO, п2, к1, к1, п1, п табл, п1, к1, п3, к1. Поверните и пройдите. 
Ряд 9 (ЛС):
[Л3, 1П] повторить всего 2 раза, Л2, снять, разрешить накид. См. 
деталь реглана. См.
Разрешить накид. 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 3 раза, 1 изн., 2 лиц. Разрешить накид. См. 

деталь реглана. См.

Разрешить накид. 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 7 раз, 1 изн., 2 лиц. Разрешить накид. 

Деталь реглана. См.

Решить YO. 2 л., [1 п., 3 л.] повторить всего 3 раза, 1 п., 2 л. Решить YO.
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Деталь реглана. Маленькая.

Развернуть накид. 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] до конца ряда, провязать 10 ст. планкой для пуговицы. 

Строка 10(ЗС):

Выполните планку для пуговиц, [3 изн., 1 лиц.] 3 раза, 3 изн., накид. 

См. деталь реглана. См.

Накид. 3 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 4 раза. Накид. См. 

Деталь реглана выполнить на следующих 5 петлях. См. Накид. 3 

изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 8 раз. Накид. См. Деталь 

реглана. См.

Накид. 3 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 4 раза. Накид. 

См. деталь реглана. См.

Накид, 3 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза. Выполнить планку для пуговицы на последних 10 петлях.

Строка 10 этого раздела соответствует строке 4 диаграммы.

Размеры XL-5X:
Ряд 1 укороченных рядов (ЛС):
[1 лиц., 1 изн.] всего 5 раз (10 петель для планки). Здесь можно разместить маркер, 
чтобы отслеживать, когда вязать планку.
[3 лиц. п., 1 изн. п.] повторить всего 3 раза, 3 лиц. п. (всего 25 ст. для 
переда). Место маркера.
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. 

Поставьте маркер.

[3 лиц. п., 1 изн. п.] повторить всего 2 раза, 3 лиц. п. (11 п. для левого рукава). 

Поместить маркер.

Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. 

Поставьте маркер.

[3 лиц., 1 изн.] повторить всего 8 раз, 3 лиц. (35 петель для спинки). 

Поместить маркер.

Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. 

Поставьте маркер.

[3 лиц., 1 изн.] повторить всего 2 раза, 3 лиц. (11 петель для правого рукава). 
Поместить маркер. Провязать регланом следующие 5 петель. Поместить 
маркер.
2 лиц. п. Повернуть и провязать лиц. п. (всего 
провязано 104 п.) Ряд 2 (ИС) (вы начнете с прибавок 
реглана): П1, ЁО, см.
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. [3 изн., 1 лиц.] повторить всего 2 раза, 3 изн. (11 п. для правого рукава). Накид. См. 
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. [3 изн., 1 лиц.] повторить всего 8 раз, 3 изн. (35 п. для спинки). Накид. См. 
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
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Накид. [3 изн., 1 лиц.] повторить всего 2 раза, 3 изн. (11 п. для правого рукава). Накид. См. 
Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.
Накид. 2 изнаночные. Повернуть и провязать 

лиц. п. Ряд 3 (ЛС):

К1, разрешите YO. Маленькая деталь 

реглана. Маленькая деталь реглана.

Разрешите накид. [Л3, 1 изн] повторите всего 2 раза, 3 лиц. Разрешите накид. См. 

деталь реглана. См.

Решите ЙО. [3лиц, 1изн] повторить всего 8 раз, 3лиц. Решите ЙО. 
Деталь реглана. См.
Решите ЙО. [3лиц, 1изн] повторить всего 2 раза, 3лиц. Решите ЙО. 
Деталь реглана. См.
Выполнить накид. Вязать 3 лиц. Повернуть и провязать 

лиц. Строка 4 (ЗС):

П2, к1, ЁО, см.
Деталь реглана. Маленькая.

Накид. [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза, 1 лиц. Накид. См. 

Выполнить деталь реглана на следующих 5 петлях. См. Накид. [1 

лиц., 3 изн.] повторить всего 9 раз, 1 лиц. Накид. См. Деталь 

реглана. См.

Накид. [1лиц., 3изн.] повторить всего 3 раза, 1лиц. Накид. См. 

Деталь реглана. См.

YO, k1, p3. Поворот и пром. 
Ряд 5 (ЛС):
Л2, изн. 1, разрешить YO. См. 

Деталь реглана. См.

Решить накид. [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 3 раза, 1 изн. Решить накид. См. 

деталь реглана. См.

Решить накид. [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 9 раз, 1 изн. Решить накид. 

Деталь реглана. См.

Решить накид. [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 2 раза, 1 изн. Решить накид. 

Деталь реглана. См.

Решить YO. п1, к3, п1, к1. Повернуть и продвинуться. 

Строка 6(ЗС):

1 лиц., 3 изн., 1 лиц., 1 изн., накид, 

см. Деталь реглана. См.

Накид. 1 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза, 1 лиц., 1 изн. 

Накид. См. Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См. 

Накид. 1 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 9 раз, 1 лиц., 1 изн. Накид. 

См. Деталь реглана. См.

Накид. 1 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 3 раза, 1 лиц., 1 изн. Накид. См. 

деталь реглана. См.

YO, изн.1, л.1, изн.3, л.1, изн.1. Поворот и пройденный путь.
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В 7-м ряду (ЛС) начните вязать узор «ложная коса» на корпусе и детали реглана:
1 изн., сделайте переснимок 3 на правую спицу, пропустите 3-ю петлю через первые 2 петли. Сбросьте эти 2 петли обратно на левую 

спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., сделайте накид. См.

Деталь реглана. Маленькая.

Разомните накид. 1 лиц., 1 изн., [перенесите 3 п. на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2. Сбросьте эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц.], 1 изн., 3 лиц., 1 изн., повторите [] 1 изн., 1 лиц. Разомните накид. См.

Деталь реглана. Маленькая.

Разомкните накид. 1 лиц., 1 изн., [перенесите 3 лиц. п. на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2 петли. Снимите эти 2 

петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц. п., 1 изн., 3 лиц. п., 1 изн.] повторите всего 4 раза. Перенесите 3 лиц. п. на правую 

спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2 петли. Снимите эти 2 петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц. п., 1 изн., 1 лиц.

Решить YO.
Деталь реглана. Маленькая.

Разомните накид. 1 лиц., 1 изн., [перенесите 3 п. на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2. Сбросьте эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц.], 1 изн., 3 лиц., 1 изн., повторите [] 1 изн., 1 лиц. Разомните накид. См.

Деталь реглана. Маленькая.

Разомкните накид. 1 лиц., 1 изн., сделайте перекид 3 на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2. Сбросьте эти 2 

петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 1 лиц. Поверните и протяните лиц.

Строка 8(ЗС):
1 лиц., 3 изн., 1 лиц., 1 изн., птбл., 1 изн., 1 лиц., 2 изн. 

Накид, см. Деталь реглана. См.

Накид. 2 изн. п., [1 лиц. п., 1 изн. п., 1 изн. п.] повторить всего 3 раза, 1 лиц. п., 2 изн. 

накид. См. Выполните деталь реглана на следующих 5 петлях. См.

Накид. 2 изн., [1лиц., 1изн., птбл., 1изн.] повторить всего 9 раз, 1лиц., 2изн. Накид. См. 

Деталь реглана. См.

Накид. 2 изн., [1лиц., 1изн., птбл., 1изн.] повторить всего 3 раза, 1лиц., 2изн. Накид. См. 

Деталь реглана. См.

YO, п2, к1, к1, п табл, п1, к1, п3, к1, к1. Поверните и пройдите 

влево. Ряд 9 (ЛС):
1 изн., [3 лиц., 1 изн.] повторить всего 2 раза, 2 лиц., снять, разрешить накид. См. 

деталь реглана. См.

Разрешить накид. 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 3 раза, 1 изн., 2 лиц. Разрешить накид. См. 

деталь реглана. См.

Разрешить накид. 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 9 раз, 1 изн., 2 лиц. Разрешить накид. 

Деталь реглана. См.

Разрешить накид. 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] повторить всего 3 раза, 1 изн., 2 лиц. Разрешить 

накид. Деталь реглана. См.

Провяжите накид: 2 лиц., [1 изн., 3 лиц.] всего 4 раза. Провяжите планку для пуговицы на последних 10 петлях. 

Строка 10(ЗС):

Выполните планку для пуговиц, [3 изн., 1 лиц.] 3 раза, 3 изн., накид. 

См. деталь реглана. См.
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Накид. 3 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 4 раза. Накид. См. 

Деталь реглана выполнить на следующих 5 петлях. См. Накид. 3 

изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 9 раз. Накид. См. Деталь 

реглана. См.

Накид. 3 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 4 раза. Накид. 

См. деталь реглана. См.

Накид, 3 изн., [1 лиц., 3 изн.] повторить всего 4 раза. Провяжите планку для пуговицы на последних 10 петлях.

Строка 10 этого раздела соответствует строке 4 диаграммы.

2. Ярмо
Теперь вам придется работать вперед и назад по всему ряду.
Продолжайте вязать планку для пуговиц (и петли для пуговиц) и делать прибавки. 
Продолжайте вязать петли корпуса и рукавов, как указано на схеме. Вязание этой части 
начнётся с 13-го ряда схемы.
Следите за схемой, выполняя дальнейшие прибавки, чтобы новые петли соответствовали 
узору. Выполняйте имитацию косы на реглане одновременно с вывязыванием её на корпусе.

Продолжайте выполнять прибавки реглана, пока не провяжете в общей 
сложности 28-24-20-36-36-32-44-40-36 рядов прибавок реглана.
Прибавки, выполненные в укороченных рядах, будут засчитываться в общую сумму. 
Всего стежков = 335-303-271-399-415-383-479-447-415

Для размеров XS, L, XL и 3X:
Продолжайте вязать по секции 3, провязав лицевую сторону и завершив все накиды. К 
концу этого раздела у вас должно быть: 49-57-61-69 стежков для каждой полочки, 
67-83-83-99 стежков для каждого рукава, 83-99-107-123 стежков для спинки Всего стежков = 
335-399-415-479

Для размеров S, M, 2X, 4X и 5X:
Теперь прибавки на рукавах будут выполняться в каждом 4-м ряду вместо каждого 2-го. Прибавки на 
корпусе продолжайте выполнять в каждом 2-м ряду.
При выполнении этих прибавок у вас должно быть: 
45-41-57-65-61 п. для каждой полочки.
59-51-75-91-83 стежков для каждого рукава, 
75-67-99-115-107 стежков для спинки

Продолжайте выполнять прибавки, пока не провяжете в общей сложности 32-36-40-48-52 ряда 
прибавок для тела и 28-28-36-44-44 ряда прибавок для рукавов.
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Вам необходимо иметь:

53-57-65-73-77 стежков для каждого переда, 
67-67-83-99-99 стежков для каждого рукава, 
91-99-115-131-139 стежков для спинки 
Всего стежков = 351-367-431-495-511

Теперь, провязав правую сторону и завершив все накиды, вы можете перейти к разделу 
3.

3. Разрезы для рукавов
Начните вязать этот участок с изнаночной стороны. 

Продолжайте, пока не дойдёте до первого маркера.

Снимите маркер и провяжите петли реглана. Теперь эти петли будут связаны с корпусом.

Снимите маркер петель и отложите 67-67-67-83-83-83-99-99-99 п. (правый рукав). Снимите 
маркер петель.
Наберите 3-3-3-11-11-11-19-19-19 петель под проймой. Выполните петли реглана. 
Вяжите по всей спинке до маркера. Удалите маркер. Выполните петли реглана.

Снимите маркер петли и отложите петлю 67-67-67-83-83-83-99-99-99 (левый рукав). 
Снимите маркер петли.
Наберите 3-3-3-11-11-11-19-19-19 п. под проймой. Вяжите петли реглана. Удалите 
маркер и провяжите все петли до конца ряда.
Всего петель на спицах: 207-223-239-255-271-287-319-335-351

4. Тело
Продолжайте вязать тело и планки для пуговиц, как указано. Начните вязать пройму и петли, которые были частью 

реглана, чтобы они соответствовали узору (вместо того, чтобы вязать мотив на части реглана каждые 8   рядов, 

провяжите его так, чтобы он соответствовал уже существующему узору на теле).

Не забудьте продолжить работу над петлями.

Как только длина туловища достигнет примерно 38-38-38-38-38-44-44-44-44 см по переднему краю, начните 

выполнять резинку (вы должны пройти примерно 3,5 см после пятой петли).

Закончите вязание после 4-го или 12-го ряда схемы. Продолжите вязание спицами 4,5 мм.

Ряд 1 (ЛС): выполнить планку для пуговиц, [лиц. п., 1 изн.] — 10 п. от конца, выполнить планку для пуговиц. Ряд 2 (ИС): 

выполнить планку для пуговиц, [изн. п., 1 лиц.] — 10 п. от конца, выполнить планку для пуговиц.

Повторяйте ряды 1 и 2, пока не дойдёте до последней петли на 2 см. Длина 

резинки должна составить примерно 5 см.
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Выполните трубчатую окантовку, чтобы завершить туловище.

5. Ошейник
Спицами 3,75 мм наберите 111-111-111-111-127-127-127-127-127 п. для выреза горловины. Ряд 
1 (ИС): пл., [1 л., пт.б.] до конца ряда.
Ряд 2(ЛС): Сл, [изн., кбн] до конца ряда

Для размеров XS-L провязать ряд 1 еще раз (всего 3 ряда).
Для размеров XL-5X провяжите ряды 1 и 2 еще один раз, а затем провяжите ряд 1 еще один раз (всего 5 
рядов).

Теперь провяжите 4 ст. от края, 2 лиц. п., накид, провяжите до конца ряда.

Для размеров XS-L провяжите ряды 1 и 2.

Для размеров XL-5X провязать ряды 1 и 2 2 раза (всего 4 ряда).

Закройте петли трубчатым способом.

6. Рукава
Поставьте маркер начала ряда. Поднимите 5-5-5-13-13-13-21-21-21 петлю под рукой. 
всего петель= 72-72-72-96-96-96-120-120-120
Набранные петли будут включены в узор «ложные косы». Начните вязать рукава по 
кругу. Следуйте схеме.

Вяжите, пока рукав не окажется на расстоянии примерно 3 см от запястья. Закончите вязание после 4-го или 12-го ряда схемы.

Перейдите на спицы 4 мм. Равномерно убавляйте петли по всему кругу, пока не останется 42-42-42-48-48-48-54-54-54 

п. Вяжите лицевыми по всему кругу.

Теперь начните вязать резинкой. [кзбл, 1 изн] по всему кругу. Всего провяжите 8 рядов резинкой. 
Завершите рукав трубчатым закрытием петель.

7 .Отделка
Спрячьте все концы и заблокируйте.

Пришейте пуговицы. Если пуговицы тяжёлые, можно пришить к внутренней стороне планки кусочек 
ленты, чтобы она не растягивалась.
В зависимости от пряжи и размера, ваш кардиган может получиться довольно тяжёлым. Чтобы горловина не растягивалась 

слишком сильно, можно добавить к обтачке резинку. Также можно добавить цепочку из воздушных петель в том месте, где 

вы набрали петлю для обтачки горловины. Это придаст изделию дополнительную устойчивость.
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Отметьте меня и поделитесь своим результатом в социальных сетях с хэштегами #marysiacardigan и

# вертандросовоевязание.

Инстаграм: @vert.and.rose
По любым вопросам, связанным с шаблонами, обращайтесь ко мне по адресуvert.and.rose.knitting@gmail.com
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Диаграмма и письменные инструкции

Схема вышивки тела Схема вышивки реглана
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Письменные инструкции по вязанию плоских спиц

Ряд 1 (ЛС): 1 изн., провязать 3 п. соед. на правую спицу, протянуть 3-ю петлю над первыми 2 петлями. Снять эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц.

Ряд 2 (ЗС) 3 изн., 1 лиц., 1 изн., изн. загл., 1 изн., 1 лиц. 

Ряд 3: 1 изн., 3 лиц., 1 изн., 3 лиц.

Ряд 4: 3 изн., 1 лиц., 3 изн., 1 лиц. Ряды 

5-8: повторить ряды 3 и 4.

Ряд 9: 1 изн., 3 лиц., 1 изн., проведите 3 лиц. п. на правую спицу, протяните 3-ю петлю через первые 2 петли. Сбросьте эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц. п., накид, 1 лиц. п.

Ряд 10: 1 изн, изн за заднюю стенку, 1 изн, 1 лиц, 3 

изн, 1 лиц Ряды 11-16: повторить ряды 3 и 4

Письменные инструкции по вязанию по кругу

Круг 1: 1 изн., проденьте 3 п. на правую спицу, проденьте 3-ю петлю через первые 2 петли. Сбросьте эти 2 петли 

обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц., 1 изн., 3 лиц.

Раунд 2: п1, к1, к табл, к1, п1, к3 
Раунд 3: п1, к3, п1, к3
Раунды 4-8: повторить раунд 3
Круг 9: 1 изн., 3 лиц., 1 изн., проденьте 3 лиц. п. на правую спицу, проденьте 3-ю петлю через первые 2 петли. 

Сбросьте эти 2 петли обратно на левую спицу. 1 лиц., накид, 1 лиц.

Раунд 10: 1 изн, 3 л, 1 изн, 1 л, л закр, 1 л. 

Раунды 11-16: повторить раунд 3.
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